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　永年にわたり消防団長として活躍されていました馬場宣昭氏が、後進に道を譲られ３月31日で退団されま

した。後任の団長には白 春夫氏が、副団長には元第三分団分団長の伏見豊治氏が昇格されました。

　第１分団分団長玉手雅夫氏の勇退に伴い、次のとおり異動がありました。

　応募総数273点の中から下記の方たちが優秀賞に選

ばれました。　　　　　　　　　　　　　　（敬称略）

●小学校１年生の部（応募総数36点）

　優秀賞　大場都久美　「うみへのながいたび」

●小学校２年生の部（応募総数25点）

　優秀賞　安部　萌菜　「少女チャングムのゆめ」

●小学校３年生の部（応募総数27点）

　優秀賞　加藤　貴久　「生まれかわりレストラン」

●小学校４年生の部（応募総数40点）

　優秀賞　田中奈々子　「パコと魔法の絵本」

●小学校５年生の部（応募総数24点）

　優秀賞　佐々木　萌　「オズのまほうつかい」

●小学校６年生の部（応募総数24点）

　優秀賞　岡　ななみ　「ぼくらが大人になる日まで」

●中学生の部（応募総数89点）

　優秀賞　田中　友世　「ＧＯ」

●高校生の部（応募総数８点）

　優秀賞　深海　彩子　「山の郵便配達」

副団長　伏見　豊治さん　スポーツ奨励賞特別賞は全道のスポーツ大会で活躍し、優秀な成績をおさめ

たことが認められ、教育委員会教育委員長から表彰されるものです。

　受賞された方は次のとおりです。

　　　スポーツ奨励賞特別賞を受賞　　　

　第15回読書感想文コンクール　

４月１日付昇格（敬称略）
団　　長　　白　 　春　夫
副 団 長　　伏　見　豊　治
 

３月31日付退団（敬称略）
団　　長　　馬　場　宣　昭
団　　員　　遠　藤　　　剛
団　　員　　池　田　尊　侯

２月28日付退団（敬称略）
分 団 長　　玉　手　雅　夫

 

３月１日付第１分団昇格（敬称略）
分 団 長　藤田　房雄（副分団長）
副分団長　石上　恵三（部　　長）
部　　長　兼丸　幸二（班　　長）
班　　長　丹　　政信（団　　員）

　　　　　　　　和寒町消防団人事異動　　　　　　　　

団長　白 　春夫さん

山口　清美さん和寒高校スキー部女子

●山口　清美さん（和寒中３年）
全道中学校スキー大会クロスカントリー競技

女子クラシカル　３位

●吉田　悠真さん（和高３年）
北北海道高校スキー大会クロスカントリー競

技男子クラシカル・フリー　２位

●和寒高校スキー部女子
北北海道高校スキー大会クロスカントリー競

技女子総合　１位

　３月16日（月）、和寒中３年の内田伸明さんが上

川管内学校教育活動等表彰を受賞しました。

　この表彰は、上川教育局長から全国大会で優秀な

成績をおさめた団体及び個人に贈られるもので、内

田さんは、全国中学校スキー大会クロスカントリー

競技北海道男子リレーの選抜メンバーとして活躍し

見事優勝という快挙を成し遂げたことが認められて

の表彰となりました。この日は教育局次長が同校を

訪れ、内田くんに表彰状を伝達しました。

　　上川教育局表彰を受賞　　


